Rezerves dalu shéma MAISITAJS TYP EM-1450E
Cxema 3anyacten CMECWTEJb
Diagram of Spare Parts  MIXER Stand issue 07.2012
Detalas Sifrs Nosaukums Skaits Detalas Sifrs Nosaukums Skaits
B (NQ) LUncpp netanm HaumeHoBaHme Kon-80 N2 (NQ) Lncpp merann HaumeHoBaHMe Korrso
Part number Name Qty. Part number Name Qty.
1 [(1) 52x2 DIN472 Sprostgredzens (KorbLlo CTONOPHOE) 1 31 | (46) IE-5708-0130-002 Ass (Ocb) 2
2 [(2) IE-1023-0000-003 Paplaksne (LLaii6a) 1 32 | (47) 8VZM4 DIN934 Uzgrieznis (laiika) 2
3 13 EM1-950E.01.00.01 Darba varpsta (LUnuHaens) 1 33 | (48) LSM3-150.01.01.00 Sukas turetajs (LLleTkomep»xarenb) 2
4 |[(4) 6205-2RS1C3 Gultnis (MopwunHuk) 1 34 1(53) |E-2008-0270-000 Suka (LLetka) 2
5 [(10) IE-1023-0000-016 Speciala paplaksne (LLaii6a cneumansHaa) 1 35 VZ3.2 DIN125 Paplaksne (LLlain6a) 2
6 |(12) 6204-2RS1 C3 Gultnis (MopwunHuk) 1 36 | (51) VZ/B3 DIN127 Paplaksne (LLlaii6a) 2
7 ((13) EM1-950E.01.00.02 | Reduktora korpuss (Kopnyc peaykropa) 1 37 | (52) 4.8VZM3x8DIN84 Galvskrlive (BuH) 2
8 1(22) IE-5107-0000-005 Zobrats (Koneco 3y64atoe) 1 38 1(9) VZ4.3 DIN125 Paplaksne (LLlaii6a) 4
9 |(14) 6-29 C3 Gultnis (MopwunHuk) 1 39 1(8) VZ/B4 DIN127 Paplaksne (LLlaii6a) 4
10 | (15+16)| IE-1023A.01.02.00 Zobratu bloks (bnok wecrepen) 1 40 | (50) 4.8VZM4x12 DIN84 Galvskruve (BuHT) 4
11 1(17) 6-18 C3 Gultnis (MopwmnnHuK) 1 41 [ (33) IE-1023A.03.00.03 Vaks (Kpblwka) 1
12 |(6) EM-1450E.00.00.02 | Uzliktnis (Haknaaka) 1 42 | (34) 4x16 SPEZ 17zn Skriive (BuHr) 2
13 | (44) EM-1450E.00.00.06 | Plaksne (MnaHka) 4 43 | (7) 4.8VZM4x16 DIN84 Skrlive (BuHT) 8
14 | (40+41)] HO7 RN-F 2x1 Aukla kopsalikuma (Kabens B c6ope) 1 44 1 (8) VZ/B4 DIN127 Paplaksne (LLaii6a) 8
15 [(35) RZ1-70.00.00.43 Aizsargcaurule (Tpy6ka 3awWwuntHana) 1 45 1(9) VZ4.3 DIN125 Paplaksne (LLlai6a) 8
16 |(43) EM-1450E.00.00.01 Rokturis (Py4ka) 1 46 | (5) 4x16 SPEZ 16zn Skrlive (BuHT) 10
17 [(38) EM-1450E.00.00.07 | Aizsargplaksne (lnanka 3awuTHaa) 2 47 | (28) CR-00.00.01-15 Caurule(Tpybka 3awmTHaA) 1
18 |(19) 6201-2Z C3 Gultnis (MopwunHuk) 1 48 [ (18) EM-1450E.02.00.01 Starpvairogs (LLUT npomexyToUHbIii) 1
19 |1(20) 4,2x85 SPEZ 16zn Skrlive (BuHT) 4 49 [ (37) MEX GPF 40/085/21/C| Kondensators (KoHgeHcarop) 1
20 |(9) VZ4.3 DIN125 Paplaksne (LUaii6a) 4 50 | (36) TNO1-030-1 Vadibas bloks (Bnok ynpasnexus) 1
21 |(25) EM-1450E.01.01.00 | Enkurs (Axopb) 1 51 1(39) 8.8VZ M5x25 DIN912 | Skrtve (BuHr) 4
22 |(29) 6200-2Z C3 HT Gultnis (MopwunHuK) 1 52 | (21) |E-1023-0000-022 Tapa (Wtndr) 1
23 [(30) IE-1205.03.00.03 Kompensators (KomneHcarop) 1 53 | (11) |E-1023A.01.00.04 Paplaksne (LUaii6a) 1
24 1(26) IE-1023A.03.00.01 Diafragma (dwacpparma) 1 54 | (32) Uzlime (Hakneiika) 1
25 [(27) EM-1450E.03.01.00 | Stators (Ctatop) 1 55 Uzlime (Hakneiika) 1
26 |(17) 6-18 C3 Gultnis (MonwmnnHuMK) 1 56 Uzgalis (HakoHe4HuK) 2
27 |(23+24)| IE-1023A.01.01.00 Zobratu bloks (Brok wectepeH) 1 57 DIN911 10,9 SW4 Atslega (Kntou) 1
28 [(17) 6-18 C3 Gultnis (MopwunHuk) 1 o
N2 - pasuitiSanai
29 |(31) IE-1023A.03.03.00 Korpuss (Kopnyc) 1 " ;}z:p::ma
30 |(45) IE-5708-0130-003 Atspere (MpyxuHa) 2 CNIpaBOYHl

Uzmanibu! Remontdarbus, izmainu ievieSanu un rokas_elektrisko in: Jin eicie
va|adz|ga tehniska limen, ieverojiet drosibas tehnikas prasibas atbilstosi DIN, GOST un citiem atseviskas
va

stis speka esoSiem normativiem dokumentiem.

Paturam sev tiesibas ienest izmainas. Msu raZojumi tiek pastavigi pilnveidoti atbilsto$i masdienu
tehnikas attistibas [imena prasibam. Tapéc més paturam sev tiesibas ienest izmainas.

K0 instrumentu_izmeginasanu veiciet

BHumaHue! PeMOHTHbIE PabOThl, BHECEHVE U3MEHEHNI 1 MCTIbITAHIE PY4HbIX 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB BbINOMHANTE
Ha IOMKHOM TEXHU4ECKOM YPOBHE, cobnionaiite TpebosaHua no Texkinke desonackoctin cornacko DIN, TOCT u
[IpYriX, NEMCTBYIOWYX B OTAENbHbIX CTPAHAX HOPMATUBHbIX JOKYMEHTOB.

aln 130eNNA NOCTOAHHO NPUBOAATCA B COOTBETCTBUE C TPEOOBAHWAMU COBPEMEHHOrO YPOBHA PasBUTUA
TeXHUKIA. [103T0My Mbl OCTaBAAEM 3a COGOIi NPaBO Ha BHECEHIE U3MEHEHIIA.

countries must be observed.

Attention! Power tools repair, modification and testing must be carried out according to the genera
recognized, engl_neermrq practice. Safetg notes in accordance with DIN, CINN and other regulations
applicable in individua 3 . .

odifications reserved. Our products are constantly modified to meet the requirements of modern

technical standards, therefore we reserve the right to alter data and specifications.

y



